1surl

NUMERO

1
1
2
3
4
5
6
7
8
9

[ S S N N N R S N R R e el
FS OO0 ZE8 2380288280 x»x33anr®o—o o

DESIGNATION
Compteur créme
Compteur blanc

Compte-tours blanc
Ampoule 12V 2W
Faisceau compteur / compte-tour
Cible de compteur
Support compteur / compte-tour
Silent bloc compteur / compte tours
Rondelle LSN ZFN
Ecrou HM5 ZFN
Tableau de bord gris clair
Tableau de bord anthracite
Cable RAZ compteur
Témoins tableau de bord
Coupleur témoins tableau de bord
Capuchon de cable RAZ
Ampoule 12V 1,2W
Ampoule 12V 2,3W
Vis BHC M6*40 C10,9 ZFN
Vis CHC M6*30 C8,8 ZFN
Vis CHC M6*16 C8,8 ZFN
Vis CHC M6*20 C8,8 ZFN
Vis FHC M3*20 C8,8 INOX
Profil en U support compteur
Vis BHC M5*10
Cache compteur/compte-tour
Clips écrou M5
Bouchon de vis 6 pans
Rondelle plastique 5,3*10*1
Joint torique de cable RAZ
Rondelle Z8N
Collier épaulement D5
Rondelle fendue
Silent bloc tableau de bord

Rondelke silent bloc

Canon silent bloc
Entretoise silent bloc
Entretoise silent bloc

Antivibration

Tableau de bord 321

CODE PIECE
F0232 178 AX
FO1 32 104 BX
FO1 32 100 BX
FO1 32 142 XS
FO1 32 141 XX
FO1 32 106 AX
F0232 174 AX
FO1 32 130 XX
QO1N0022 XF
Q01 E0 003 XF
F02 32 166 DXAU
F02 32 166 DXAT
F02 32 186 AX
FO132 116 AX
FO1 32 126 EX
F02 32 196 AX
FO132 138 XS
FO1 32 134 XS
Q01 V0 191 XF
QO1 V0 022 XF
Q01 V0019 XF
QO1 V0 020 XF
Q01 V0070 XX
FO1 32 154 XX
Q01 V0 005 XF
F02 32 190 AXFA
FO1 54 118 XX
F0232 192 AX
Q01 N0 028 XX
F02 32 198 AX
Q01 N0 007 XX
QO1 A0 034 XX
F02 32228 AX
F0232232 AX
F02 32224 AX
F02 32226 AX
F0232222 AX
F02 32230 BX
D02 KV 001 XX



